

"In red velvet"

For over a millennium, Apulia, or Puglia, has predominantly been an agricultural region, producing about 40% of Italy's olive oil and a significant portion of its wine. The local cuisine is based on richly flavored home cooking, and for such dishes, Casa Charlize Passonata Puglia is a perfect wine choice. Here, rows of olive trees gaze at cloudless skies, and the proximity to the sea makes the air crisp and fresh. The gastronomic delights of the Apulia region, with its pasta, braised vegetables, and air-dried hams, captivate the senses. Imagine the aroma of garlic sizzling in oil as you pour the wine into your glass. Let's sit down to eat!

Produce: "Global Wine House collaborated with the over century-old Castellani wine estate in Pontedera to create the Cantine Casa Charlize brand. Leveraging their experience and expertise, they have tailored a wine that is hard to resist. From grape harvesting to bottling, the goal is to produce high-quality wine at a reasonable price, a universal ticket to Tuscany. Similar to the top-tier Supertuscan wines that incorporate French grape varieties, the official quality designation given by the authorities is IGT, which stands for Indicazione Geografica Tipica, indicating a typical wine of the region, rather than higher classification levels. The purpose of the Casa Charlize wine range is to combine the quality and reputation of Italian classic wines with a deep appreciation for the history and traditions of winemaking."

COLOR Dark, deep ruby red color.

AROMA The aroma reveals dark berries, cherries, strawberries, blackcurrants, and dark plums.

TASTE The flavor is full-bodied, gently fruity, ripe with berry notes, softly acidic, and approachable.

TIPS FOR USE Casa Charlize Passonata Puglia pairs wonderfully with richly flavored pasta, as a wine for beef and lamb dishes, with braised vegetables, and with cheeses.

WINE TYPEReMANUFACTURERCaALCOHOL CONTENT13,SUGAR CONTENT12

Red wines Casa Charlize 13,5% 12 g/l

PACKAGE SIZE6 bottle(s)BOTTLE CLOSINGNatural corkBOTTLE SIZE0,75 lPRODUCT NUMBER257008

Norex Responsibility Indicator: Casa Charlize



Responsibility review has been conducted by Norex. Read more norex.fi/vastuullisuusmittari







WWW.NOREX.FI